ONPEJAEJEHMUWE
00 oTy10:keHUN paccMoTpenns aenaa Ne 3-18-61/00-08-14
110 NPU3HAKAM HapyUIeHHUs 3aKOHoAaTe1bcTBa Poccuiickoii @enepanum o pexkjiame

«30» mapra 2015 . . MockBa

Komuccus ®AC Poccun 1o paccMOTpeHUIO /1€, BO30YKIEHHBIX IO MPU3HAKaM HapylIEeHUs
3aKOHOJATEeNNbCTBA O PEKIIAME B COCTABE:

<>,

paccMOTpeB Marepualibl O pacnpocTpaHeHun sms-pekiaMbl OAO «MTCy» mnocpenctBom
AaBTOMAaTUYECKOM pacChUIKM (C NPUMEHEHUEM CpeICTB BbIOOpa M (W) HaOopa abOHEHTCKOTO
HOMepa ©0e3 yuyacTHs 4eJoBeKa), a TaKXkKe SmS-COOOLIEHWH peKIaMHOro Xapakrepa 0e3
[IPEIBAPUTEIBLHOTO CorIacusi abDOHEHTa,

YCTAHOBUJIA:

B 3acenanuu xomuccuu, coctosiBiiemcs 27.03.15, Obl1 00BSBIEH NEpEPhIB B pACCMOTPEHUH
nena 1o 11 gacos 30 munyt 30.03.2015.

B xone paccmotpenus nena Ne 3-18-61/00-08-14 BbIsiBI€HBI 00CTOSATENBCTBA, TPEOYIOIINE
JTOTIOJTHUTEIHHOTO HCCIIEI0BAHUSI.

Ha ocHOBaHNM U310KEHHOTO,

OITPEAEJINJIA:

1. Paccmorpenue aema Ne 3-18-61/00-08-14 OTI0KHUTS.

2. Haznauuts paccmorpenue aena Ne 3-18-61/00-08-14 uva 13 anpenas 2015 rona B « 11 »
yacoB « 30 » MuHYT 10 aapecy: . Mocksa, [IenkeBckmii mep., a. 6, 3an 3acemanuid Ne 1 (Bropoit
aTax) (1.8 (499)755-23-23/ BH.474, 674, 194).

Aska mnpeacrtaButenen OAO «MTCy», B OEHCTBUSX KOTOPOTO COAEPIKATCS MPU3HAKHU
HApYIICHUs 3aKOHOJATEIhCTBA O peKiamMe, A y4acTHst B PACCMOTPEHHH Jejia IO MpU3HAKaM
HapylieHusT 3aKoHomaTenbcTBa Poccwiickorr @enmepanuu o0 pekiiaMe o0si3aTejbHa  (IIs
HpeHCTaBHTeHeﬁ OpI‘&HPB&L[Hﬁ — HnoJIMHHas JOBCPCHHOCTL Ha IMPCACTABICHUC HWHTCPCCOB
opranuzaruu 1o aery Ne 3-18-61/00-08-14).

Jns obecnieuenuss npomnyckoB B 3aanue P@AC Poccum (amunuu npeacraBuTesen
HEOOXOAMMO COOOIIUTh 3apaHee: i rpaxaan Poccuiickort @enepauuu - 3a 1 neHs, i
WHOCTpPaHHBIX TPAXK/IaH - 3a 3 JHS.



	В заседании комиссии, состоявшемся 27.03.15, был объявлен перерыв в рассмотрении дела до 11 часов 30 минут 30.03.2015.
	В ходе рассмотрения дела № 3-18-61/00-08-14 выявлены обстоятельства, требующие дополнительного исследования.

